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Aos vinte e cinco (25) dias do mês de julho, de 2023, as l0h3Ominh, foi realizada a

2u- Sessão extraordinária no Plenário da Câmara Municipal de Simão Dias, sendo

lavrada a ata na mesma data, constando as pÍesenças dos Excelentíssimos Seúores

vereadores e vereadoras, Rogerio Almeida Nunes - Presidente, Odilon Bispo Alves

Vice-presidente, Roberval Santâna Santos lo- Secreüirio, Eduardo Ribeiro de Santana

2o- Secretririo, Abraão da Conceição, Claudiano Soares de Santana, Geraldo Macedo

Oliveira, Irailde de Oliveira Souza, Jorgeval Silva Santana, Jose de Souza Silva Filho,

Jose de Souza e Nelson Mateus dos Santos Filho. Havendo número Legal, o Sr.

Presidente declarou aberta a presente sessão, não houve ata para seÍ lida nem

aprovada, Logo após o presidente passa paÍa o pequeno expediente, onde usou da

palavra a vereadora; Irailde de Oliveira Souza revelando que faz uso da palawa para

parabenizar o vereador Abrão da conceição pela formação em psicoterapia,

agregando ainda mias as demais competências, da docência, do direito, da vereança,

competências essas largamente incentivadas pela sua progenitora. Não havendo mais

orador inscrito para o mesmo, o presidente pâssou parÍa o expediente, onde foram

lidas as materias existentes na pauta; Foram apresentados os pareceres favoráveis

pelas comissões de Constituição, Justiçâ, Legislação e Redação Final, comissão de

Finanças, Orçamento e Fiscalização e a comissão de Cultura e Esporte; aos Projetos

de Leis de números 26,27,28 e 2912023, de 18 de julho, de origem do executivo

municipal, que opinam pela Constitucionalidade e legalidade, na forma dos artigos

supracitados, da materia veiculada, dos projetos apÍesentados na presente sessão.Não

havendo mais matéria para o expediente, nem orador inscrito para o grande

expediente, o Presidente passa para a ordem do dia, onde o mesmo submete em 1u-

discussão e votação, o Projeto de Lei no 26/2023, de 18 de jutho, de origem do

Executivo Municipal, que Dispõe sobre a ocupação, forma e funcionamento dos

espaços comerciais do Mercado Público Municipal Antônio Félix de Santana em Sião

Dias e &i outras providência, houve discussão e, em votação foi aprovado por

unanimidade dos vereadores presentes. Foi submetido em 1'- discussão e votação,

Projeto de Lei n' 2712023, de 18 de julho, de origem do Executivo Municipal,

Concede indenizaçâo a Particulares pela construção de Edificação e Benfeitorias no

Imóvel que Especifica e, dá outras providências, não houve discussão e, em votação

foi aprovado por unanimidade dos vereadores pÍesentes. Foi submetido em l,-
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discussão e votação o Projeto de Lei no 2812023, de l8 de júho, de origem do

Executivo Municipal, que "Altera Dispositivos da Lei Municipal 1.033/2023, Que

Dispôe Incentivo à Cultura do Município de Simão Dias e dri outras providências,

houve discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores

presentes. Foi submetido em lu- discussão e votação o Projeto de Lei no 2912023, de

l8 de julho, de origem do Executivo Municipal, Autoriza o Poder Executivo.

Municipal de Simão Dias/SE, a conceder subvenção a "Associação de

Desenvolvimento Comuniüírio Nossa Senhora Aparecida dos Moradores do Povoado

Deserto" e dá outras providências, houve discussão e, em votação foi aprovado por

unanimidade dos vereadores pÍesentes. Não havendo mais nada a tÍatar, o Presidente

declarou encerrada a presente sessão, convocando outra sessão extraordinri"ia, para

logo mais I lhs e 30 minutos. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Simão - Dias,

em 25 de julho de 2023

l - Rogério Almeida Nunes Presidente

2 - Odilon Bispo Alves Vice-presidente

3 - Roberval Santana Santos I 
o Secretiirio
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4 - Eduardo Ribeiro de Santana 2o Secretário
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5 - Abraão da Conceiçâo

6 - Claudiano Soares Santana
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7 Geraldo Macêdo C)liveira

8- Irailde de Oliveira Souza

J ilva Santana
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l0 - José Souza

I I - José de Souza va Filho
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l2\-Nelson Mateus dos Santos Filho.
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